

在卡拉奇招兵买马,与“伊斯兰国”抢夺“兵源” “基地”重组预谋“大行动”

本报讯 巴基斯坦反恐部门官员说,“基地”组织印度次大陆分支近来在该国第一大城市卡拉奇活动频频,不断招兵买马,可能预谋发动大规模恐怖袭击。

俄罗斯卫星通讯社6月5日报道,2001年阿富汗塔利班政权倒台后,大部分“基地”组织成员逃到巴基斯坦与阿富汗交界的西北部地区,也有少部分流窜到巴基斯坦南部港口城市卡拉奇。情报部门注意到,这部分人最近正在重整旗鼓,四处招募新人,意图扩大影响力。

多名不愿公开姓名的当地反恐官员透露,这次行动的背后推手是“基地”组织印度次大陆分支,目的之一是为了与极端组织

“伊斯兰国”竞争,抢夺“兵源”。

“基地”组织印度次大陆分支成立于2014年,自称“势力范围”主要在印度、孟加拉国和缅甸,眼下正在向巴基斯坦南部渗透。

分析人士认为,“基地”领导层之所以挑卡拉奇下手,是因为这里经济繁荣,人口众多,便于洗脑和煽动有极端倾向的民众。一名反恐官员说:“‘基地’核心层,包括智囊和策划者,现在不愿走到台前,但他们还在发号施令……大量当地男孩正在加入这一组织。”

这名官员称,“基地”分支在当地的一些小组潜伏在宗教学校中,他们在教学之余,观察潜在对象,对其成功洗脑后,将其拉入队伍。

令人更为担心的是,情报显示,“基地”分支还在对政府军不遗余力地进行渗透。“基地”组织印度次大陆分支在巴基斯坦最大规模的一次行动就发生在军方。当时武装人员试图劫持巴基斯坦海军一艘舰艇,图谋虽未得逞,但事后调查发现,军中多名“内鬼”与武装人员里应外合,险些酿成大祸。

此外,“基地”分支还擅长培植代理人,通过拉拢其他规模较小的极端组织和散兵游勇,扩大自身的势力范围。这些“圈外人”包括巴基斯坦的逊尼派武装组织和孟加拉族裔武装。

巴基斯坦议员萨义德·马什哈迪说:“‘基地’组织名下林林总总,

分支众多,金字塔顶部才是决策层。他们不需要在巴基斯坦投入太多,他们只需要把现存的这些嗜血、分裂的小团体召集起来,就是一个随时能够行动的杀戮机器。”

种种迹象显示,“基地”组织与“伊斯兰国”抢夺地盘和人员的竞争激烈。除了巴基斯坦,两家还在印度上演“抢人大战”。《今日印度》报道,这两个极端组织之所以瞄上印度,是因为这里是穆斯林人口第二大,仅次于印度尼西亚。

“伊斯兰国”组织脱胎于“基地”组织伊拉克分支,势力壮大后逐渐拥兵自重,拒绝宣誓效忠“基地”。“基地”2014年发表声明,宣布与“伊斯兰国”切割。(新华)

每月“白给钱” 瑞士人都不要 担心羊毛出在羊身上 “无条件基本工资” 动议遭否决

据新华社日内瓦6月5日电 在瑞士6日举行的全民公投中,一项关于将无条件发放基本工资写入瑞士宪法的动议被高票否决。

这项名为“无条件基本工资”的公民动议由瑞士包括教师、记者等在内的几名独立知识分子联合发起,要求瑞士政府向所有公民,无论其就业与否,发放一份基础工资,并将这一规定写入瑞士宪法。他们同时建议,可分别向瑞士成年公民和未成年人每月发放2500瑞郎(约合2560美元)和625瑞郎(约合640美元),以保证他们过上“体面的生活”。

这项动议在瑞士全部26个州与半州都遭否决。在参与投票的约250万瑞士人中,有76.9%的人投了反对票。

此前,瑞士联邦政府和议会两院都认为这项动议过于理想化,鼓励民众投下反对票。有瑞士议员表示,每人每月2500瑞郎的津贴就意味着政府每年将增加近2000亿瑞郎的支出,这笔额外支出无疑将通过提高税收的方式转嫁到民众身上。

该动议的支持者则认为,发放无条件基本工资可以缓解贫富分化,同时减少未来机器人取代人工劳动后,就业机会减少可能构成的威胁。

沙特上调出口 亚洲的原油价格

据新华社利雅得6月5日电 世界最大产油国沙特阿拉伯5日宣布,受需求强劲推动,该国将上调7月份出口亚洲的多数品级原油价格。

沙特阿拉伯国家石油公司(阿美石油)当天宣布,该公司7月份出口亚洲的阿拉伯轻质原油售价每桶上调35美分,调整后的价格高出阿曼/迪拜基准报价60美分。

但是,为应对来自伊朗等产油国的激烈竞争,沙特下调出口欧洲的原油价格,其中卖向欧洲西北部国家的阿拉伯轻质原油售价每桶下调35美分,调整后的价格低于布伦特基准报价48美元。

目前,印度原油需求强劲。据印度石油和天然气部的数据,印度今年前4个月日均石油消耗量同比增加40万桶,增幅达10%。印度明年可能超过日本,成为世界第三大石油消费国。

菲候任总统 呼吁全民杀罪犯 弄死一个毒枭 最高奖500万比索

本报讯 据《菲律宾商报》6月6日报道,菲律宾候任总统杜特尔特6月5日对外表示,“我将给杀了毒枭的人500万比索(约71万元人民币)奖金。活捉毒枭的人只有499.9万比索(约70万元人民币)。”杜特尔特此前曾说过,会奖励杀死或抓到毒枭的民众300万比索(约43万元人民币)。

为提请菲律宾人民抓捕社区内的贩毒者,在6月5日的演讲中,杜特尔特称,将给杀了毒品“分销者”的人200万比索(约28万元人民币)奖金,也会奖励抓到毒品“分销者”的人百万比索。若是小毒贩,民众则有机会获得5万比索(约7100元人民币)的奖金。

杜特尔特对民众说:“如果嫌犯反抗,你们可以杀了对方,我将给你们颁发奖章,我将给你们当警长。”(环球)

加州山林大火逼迫数千人撤离



当地时间6月4日,美国加州卡拉巴萨斯发生大规模山火,当地民众已被强制疏散。(中新)

本报讯 连日来持续燃烧的美国南加州森林大火,迫使至少5000人紧急撤离。美国当局出动500多名消防人员及大批直升机协助灭火,其中三名消防员受了轻伤。

当地时间6月5日早上,由于气温下降,当局取消了撤离命令,

但仍警告大火还未全部消灭,危险尚存。

这场山林大火从当地时间上周末下午开始猛烈燃烧。当时一辆卡车高速撞上洛杉矶郡城镇卡拉巴萨斯公路上的电线杆,造成变电箱爆炸,紧接着引发熊熊大火。15米多高的烈焰冲上云霄,

许多树木像火把一样燃烧。

目前正逢加州天气炎热干燥,因此火灾发生后火势迅速蔓延。据悉,这次大火过火面积超过200英亩(约80公顷),多栋房屋建筑都被烧毁。美国当局紧急下令撤离洛杉矶西部及马里布北部社区居民,并调派500多

名消防人员及消防直升机参与灭火。

加州每年夏天都因天干物燥而发生山林大火。2013年那场山林火灾两天内就烧掉了113平方千米的林地,饱受惊吓与威胁的数万居民仓皇撤离。

(环球)

冲绳宵禁令无用,美军女兵醉酒肇事

美方再次表示“由衷歉意”

本报讯 日本冲绳县警方6月5日逮捕一名美国女军人,后者前一天深夜醉酒驾车,在公路上交通肇事,致两名日本人受伤。

一名美军基地文职人员涉嫌杀害冲绳一名女子并遗弃尸体事件发生后,冲绳乃至日本民怨沸腾,美方不得不给冲绳美军下宵禁令。然而,这名女军官却在敏感时期“不争气”地肇事。事发后,日方照例提出抗议,又一次要求美军严肃军纪,美方再次表示“由衷歉意”。

当地时间6月4日晚上大约11时40分,美军驻冲绳嘉手纳基地

21岁的女士官艾梅·梅希亚驾车在国道上行驶,汽车冲破道路中央隔离带,冲入对向车道,迎头撞上一辆汽车。然后,由于撞击力,梅希亚的车失控,与另一辆车碰撞。第一辆被撞汽车中一名女性受重伤,胸骨骨折;第二辆被撞车上一名男性受轻伤;梅希亚则没有受伤。

冲绳警方给梅希亚做酒精测试,发现她体内酒精含量高达法定上限的6倍。《每日新闻》报道,梅希亚当时已经醉到难以站立的程度。但是,她否认自己酒后驾车。警方以涉嫌酒后驾驶罪逮捕了梅希亚。

日本外务大臣岸田文雄向美国驻日大使卡罗琳·肯尼迪提出抗议,对冲绳宵禁期间发生这类事件表示“极为遗憾”,要求美方严肃军纪、防止再犯。日本防卫大臣中谷元作出类似表态。肯尼迪也对事件表示“极为遗憾”,向受害者及其家属表达“由衷歉意”,承诺将追究美军相关人员的责任。

今年4月底,20岁的冲绳女子岛袋里奈外出散步后失踪,她的尸体于5月19日被找到。美军基地一名美籍男性文职人员承认遗弃尸体,眼下被日本警方以涉嫌遗弃

尸体罪逮捕。另外,日本媒体报道,这名嫌疑人在调查中供认,遗弃尸体前,他用刀刺和掐脖子的方式对岛袋施暴。这名嫌疑人的暴行在冲绳乃至日本引发轩然大波,大量冲绳民众发起抗议活动,再次要求关闭美军基地,冲绳县政府也就这一暴行提出强烈抗议。

驻日大使肯尼迪和美军高官都向日方道歉,美军高层则向驻冲绳部队下令,5月27日至6月24日作为对岛袋的“哀悼期”,冲绳所有美军基地实施宵禁,禁止外出饮酒、聚会、光顾酒吧和俱乐部。(新华)